Tarkim yra tokie svertiniai koeficientai:

Egzaminy:

Lietuviu k. 0,2
Matematika 0,4
Istorija 0,2

PazZymiai:
Uzsienio k. 0,2

Tada ziurim pagal tokig lentele:

Brandos egzamino: valstybinio brandos egzamino (EV) - EV /10 + 13
mokyklinio brandos egzamino (EM) - EM+3
B lygio brandos egzamino (EB) - EB+3
Metinis pazymys:  tikslinio kurso (T) arba S lygio (MT) - MT + 2
iSpléstinio kurso (A) arba A lygio (MA) - MA + 1
bendrojo kurso (B) arba B lygio (MB) - MB +0

Tai va, jei tarkim laikei matematikos valstybinj egzaming, tai gautus uZ egzaming
procentus dalini i$ 10 + 13 (Zr. lentele) ir gautg rezultatg padaugini iS svertinio koeficiento
(Siuo atveju is 0,4).

Jei laikei matematikos mokyklinj, tai tada prie gauto paZymio pridedi 3 (Zr. lentele) ir
padaugini i$ svertinio koeficiento (i§ 0, 2).

Jei pvz matematikos jokio egzamino nelaikei, tai ima tada metinj matematikos pazymi.
Jei mokeis A lygiu, tai prie metinio paZymio prideda 1 ir daugina iS svertinio
koeficiento. Jei B lygiu - tada iSkart iS§ svertinio koeficiento daugina. O jei nesimokei tai
rezultatas gaunas O.

Ir taip su kiekvienu dalyku.

Tai jei pvz. tavo rezultatai tokie:

Lietuviy k. 60% (valstybinis egzaminas)
Matematika 8 (mokyklinis egzaminas)
Istorija 34% (valstybinis egzaminas)
UZsienio K. 9 (metinis B lygio paZymys)

Tai konkursinj bala skai¢iuotumém taip:

KB = (60/10 + 13) *0.2 + (8+3)*0.4 + (34/10 + 13)*0.2 + 9*0.2 = 3.8 + 4.4 + 3.28 + 1.8 =
13.28

Tai va, konkursinis balas - 13.28



